

# 今年跨年哪里玩 亮出三大关键词

今年跨年怎么玩?据市商务委最新公布的“2015上海欢乐消费迎新年”主题营销活动统计显示:伴随跨年倒计时,申城各大商圈、商业连锁、商业企业等联手组织的各类迎新主题营销活动多达300多项,其中50项重点活动有八成放在12月31日。今年,“不打烊”“商圈”和“集市”成为申城跨年营销嘉年华里的三大关键词,市民可各取所需找亮点。

## ① “不打烊”

### “秒”金条无需排队

“跨年不打烊”,预计仍将是跨年当晚不少市民“轧马路”的一种传统过法。今年浦西和浦东的两大“跨年PK老搭档”——新世界城和浦东第一八佰伴,依旧将闭店时间延长到元旦凌晨2点。其中,进入“百年店庆”第二波的新世界城,“满100元换300点”,用足积分最低3.3折;而浦东第一八佰伴则推出一站式付款满额(A类商品满500元/B类商品满3000元/C类商品满600元)即可拿300元全场通用券的大幅度促销举措。

值得一提的是,八佰伴这次拿出了255公斤金条和1050台苹果手机,是近几年来首次对这两种素来最火爆的热销品的供应加码

加量。同时,还首次将这两样货品的预订上线,消费者只要关注第一八佰伴微信服务号绑定自己的身份,就能够在线得到预订秒杀资格,秒杀成功再笃定去线下兑换,免去了以往半夜排长队的辛苦。

## ② 玩商圈

### 有文艺范也讲“智慧”

作为年度压轴大戏,今年各大商圈都充分把握了轨道和配套交通延时运营的契机,积极组织商家开展零点营销、跨年倒计时活动。数据显示:在这次申城商业跨年的50项重点活动中,放在12月31日举行的超过八成,覆盖徐家汇商圈、南京东路步行街、静安寺商圈、淮海路商业街、五角场商圈、中山公园商圈、浦东八佰伴商圈等沪上多地。

比如:在徐家汇商圈,包括港汇恒隆广场“焕型季”的元旦特别活动,将以派对的形式吸引观众一起迎接新年;美罗城上剧场,将请来知名导演赖声川与观众一起小文艺跨年。在奉贤南桥新城商圈,赶跨年新开了苏宁奉贤生活广场,作为苏宁在沪的首家郊区店,这几天已经成了南桥家庭跨年时节的“一站购”和“一站玩”的首选,这里既有美容大课

堂、摄影小课堂、做菜大比拼等学习体验专区,也有儿童乐园、海外购精选、母婴课堂、互联网金融投资理财课堂等各种互动体验区,而且结账时还可以通过手机扫二维码轻松“智慧”结账。

## ③ 逛集市

### 观灯看橱窗淘创意

火树银花不夜天,跨年夜的橱窗秀和灯光秀也是吸引不少市民的一个重头戏。今年不少商圈和商家为此在“氛围营造”上各出奇招。比如:“2016淮海路新年亮灯暨迎新嘉年华”,就把亮灯仪式和购物嘉年华相结合;新天地的“吻亮上海2015”,按每年惯例都以“爱”亮灯;作为新业态亮相的虹桥天地,其“光影中国”将携手闻名世界的法国里昂灯光节,诠释前卫与创意……

有意思的是,今年还有很多商家把“集市”搬进了商场,让消费者在逛玩赏游中,用创意的感动跨年迎新。像浦东嘉里城的“芬兰圣诞公园”,就还原芬兰冰雪美景与北欧民俗;走进老码头“斯卡堡创意集市”,各种编制、缝纫、金属缠绕的DIY手作精品可能会让你爱不释手…… 本报记者 胡晓晶

## 温暖过冬攻略揭晓

本报讯(记者 杨玉红)日前,市旅游局发布“2015我的上海旅行足迹”地图,开启四季上海旅游消费信息冬季发布活动,迎新祈福、美食文化、城市聚会新地标系列温暖过冬的攻略也正式揭晓。

自然博物馆、金山枫叶岛、嘉定图书馆、松江九江公路……2015年“火”了哪些地方,“热”了哪些玩法,都可以在这里找到。“2015我的上海旅行足迹”通过新媒体的传播形式,盘点上海全年经典风情与崭新亮点。活动选取了上海16个区县的199个景点,为大家展示2015年上海的各种精彩。

同时,迎新祈福、美食文化、城市聚会新地标等一系列申城温暖过冬的攻略正式发布。佘山和东方明珠登高、龙华寺撞钟、宝华寺撞钟等活动将一如既往举行,传达迎新祈福的美好愿望;上海的冬日美食丰富多彩,第一波草莓已经上市,金山吕巷、奉贤五四农场等地的采摘园已开园;一间雅室,一壶暖茶,三五好友相约聊天谈心,这样的休闲方式与冬日最是相宜,许多开在老洋房、老弄堂里的茶室也成为备受欢迎的城市聚会新地标。

## 三条道路今日开工

### 嘉闵高架路(S32-莘松路)道路新建工程

本报讯(记者 张欣平)嘉闵高架路(S32-莘松路)道路新建工程今天开工建设,计划于2017年建成开通。

该工程是已建、在建嘉闵高架路的向南延伸段,包括高架主线和地面道路(连接道)两部分,它的建设能进一步完善本市西部地区干线路网,改善区域道路交通条件,满足虹桥综

合交通枢纽对外交通需求,同时也将增强虹桥和浦东机场间的交通联系。

该新建工程高架主线南起S32公路收费站以北,基本沿规划北竹港向北至莘松路,线路全长约6.88公里,建设规模为6-8车道;地面道路(连接道)共6段,全长约6.06公里,为1-4车道。主线道路等级为城市快速路,设计速度80公里/小时。

### S26入城段(G15-嘉闵高架)新建工程

本报讯(记者 张欣平)S26公路入城段(G15-嘉闵高架)新建工程今天开工建设。

据了解,该工程西接S26公路G15公路立交,主线以高架形式跨越华徐公路后向南折,路线布设在华徐公路与G15公路之间的狭长地带,在凤溪塘以南落地进入主线收费广场,出收费广场后形成入城段高架,在G15公路西侧延伸至北青公路后沿北青公路向东接嘉闵高架/北翟路立交后与北翟路高架连

通。工程途经青浦区华新镇、徐泾镇及闵行区华漕镇,主线全长约7.08公里,建设规模为双向4-6车道。工程还将同步改造地面华徐公路及北青公路。

S26高速公路入城段是联系S26公路与北翟路高架之间两条快速道路的纽带,它的建设既为沪苏之间增加一条与市中心沟通的快速通道,也为虹桥商务区、国家会展综合体提供一条与市中心联系的北部快速通道。工程计划于2018年建成开通。

### S7公路(S20~月罗公路)新建工程

本报讯(记者 张欣平)本市又一重大建设工程项目——S7公路(S20-月罗公路)新建工程今天正式开工建设。

据城投公路集团介绍,工程南起S20公路与S6公路立交,沿界河杨泾北上,经宝山区顾村镇、嘉定区马陆镇、宝山区罗店镇,北至月罗公路,线路全长约8.75公里。其中,起点至主线收费广场采用高速公路入城段标准,设计速度为80公里/小时,主线收费广场至月罗公路采用高速公路标准,设计速度为100公里/小时,主线建设规模为双向6车道。沿线共设置两座枢纽型互通立交、S7-宝安公路菱形立交一座、主线收费广场一处,除主线收费广场及下穿沪通铁路段以路桥型式敷设外,其余主线均以高架桥梁型式布置,在美兰湖路

至月罗公路段设置地面辅路。

S7公路(S20-月罗公路)新建工程的建设,可为宝山、嘉定两区的对外沟通及罗店、顾村地区的日常出行提供新的通道,有利于促进该地区经济社会的快速发展,也有助于缓解S20外环高速及S6沪翔高速的交通压力。工程计划于2018年建成开通。

据了解,根据《上海市骨干道路网深化规划》提出上海高速公路网的“两环、十二射”加“一纵、一横、四联”的布局形态,S7公路今后还将与崇明越江西线连接,提升蕰川路-沪太路为高速公路,接江苏省境内的沿江高速二期,构建上海的沿江沿海高速网,形成与长三角联系的多通道布局,为服务上海“四个中心”建设,构建一体化集疏运体系发挥重要作用。



## 为了更美滨江 “海鸥”招手再见

连日来,浦东陆家嘴滨江大道上的景观酒店——海鸥舫的拆除工程正在紧锣密鼓施工中,1个月后将拆除完毕

(见图)。根据浦东最新规划方案,从现在起的两年内,将打通杨浦大桥至徐浦大桥间21公里的滨江段,形成浦东东岸慢行步道,类似

海鸥舫等沿岸的所有堵点都将一一拆除。据悉,全新的滨江通道将形成功能各异的7个区段,兼顾骑行跟慢跑。在不久的将来,浦东还将启动杨浦大桥以北20公里滨江岸线的贯通改造。

杨建正 摄影报道

# 成品油零售调价再度落空

## 汽柴油批发价格继续走跌

本报讯(记者 叶薇)2015年度最后一次成品油零售调价以搁浅落幕。昨晚24时,成品油零售价格再度暂缓调整,但此次发改委方面并未明确发布通知,而此前的12月15日24时,也同样未作调整。

据能源监测机构安迅思数据模型测算,截至12月28日,原油期货加权平均价较上一周期末大幅下跌4.24美元/桶,成品油变化率指数为-10.77%,对应预测下调幅度为-250元/吨。连续两次调价均落空,累计跌幅已高达450元/吨,折合升价汽油为0.32元/升,柴油为0.38元/升。

据悉,12月29日,国家发改委召开了专题会议,就进一步完善成品油价格形成机制征求有关部门和单位意见。发改委此前已发文表示,国家将统筹各方面因素,抓紧完善新形势下成品油价格形成机制,并向社会征求意见。

从国内市场看,柴油资源供应紧张大幅缓解,即使长三角、川渝等地区柴油供应依然偏少,但目前柴油终端需求支撑不足,批发行表现疲软。汽油终端消费表现低迷,近期雾霾影响较大,京津地区属于雾霾重灾区,运输受限。国内汽柴油批发价格继续走跌。

成品油行业助理分析师黄丽芳介绍,全球原油资源供过于求的格局不变,预计短期内国际油价或继续低位震荡。按照目前走势来看,新一轮成品油变化率或继续微幅负值起始,但零售调价是否能执行却有待观望。据测算,2016年1月13日24时将迎来2016年的第一轮汽柴油调价节点。

**上海市经济管理学校**  
重视人文素养 引领人生发展  
[www.sems.cn](http://www.sems.cn)